

Никулин Максим

28.08.03

ХОТИМ ВНИМАНИЯ

Максим Никулин мечтает
о славе Дэвида Бекхэма

«Вы мало пишете о цирке, но лучше бы вы вообще не писали», — бросил упрек журналистам директор цирка на Цветном бульваре Максим Никулин. Действительно, в последнее время если и пишут о цирке, то либо лев кого-то укусил, либо медведей дрессировщики обижают, либо чиновники воюют с частными цирками. Но вот появился повод написать нечто приятное — с 4 по 8 сентября состоится второй Московский международный молодежный фестиваль циркового искусства.

Известия 2003 - 28 авг - С 10-

Анна ФЕДИНА

На фестиваль съедутся молодежные коллективы из России, стран СНГ, Прибалтики, Финляндии и Германии. Гости фестиваля увидят представителей всех жанров, правда, номеров с животными будет только два — слишком сложно молодым дрессировщикам привезти в Москву своих подопечных.

Конкурсная программа будет проходить в цирке Никулина на Цветном бульваре. Посмотреть ее смогут все желающие. Купив билет, конечно. Если платить не хочется, можно прийти в День города на Цветной бульвар. Там возле фонтана «Клоун» участники фестиваля устроят показательные выступления.

Завершится фестиваль гала-концертом и церемонией награждения. Лучшие цирковые коллективы получат «Золотого слона» и довольно цен-

ные денежные призы (Гран-при — 1000 у.е.). Самым маленьким артистам, которым еще не исполнилось 10 лет, вручат памятные подарки.

На прошедшей вчера пресс-конференции, посвященной грядущему фестивалю, Максим Никулин заявил: «Наша задача — привлечь внимание к цирку. О том, что наши проиграли в волейбол, знает вся страна, а то, что наши взяли Гран-при на фестивале циркового искусства в Монте-Карло, не знает никто. Чем цирк хуже спорта? Наш цирк продолжает оставаться лучшим в мире, но российский зритель этого не видит, потому что все лучшие артисты уехали на Запад и там импресарио делают на них деньги. А в России нормально работают всего несколько цирков: два в Москве, один в Питере и один в Екатеринбурге. И все это частные организации — в государственных цирках работать просто невозможно».